





(图片交管部门提供)

# 半小时内 叠加发生5次交通事故

网友质疑:大雾天气为何没有封路 **交警回应:**达不到封路条件

#### ◇晨报融媒记者 穆磊

11日5时52分至6时20分, 呼市二环快速路闽兴建材城至玉 泉区法院段西向东方向叠加发生5 次交通事故,涉及车辆21辆,无人

初步判断事故成因为大雾、路 面湿滑、驾驶员未保持安全车距操 作不当导致。

#### 封路

7时许,微信朋友圈内不断转 发关于呼市南二环快速路闽兴建 材城西向东方向多车碰撞事故视 频,视频中,20余辆车横七竖八停在 道路中央,多辆车辆受损,一辆银白 色轿车"趴"在另外一辆车车顶上, 半个车身悬停在护墙外。

8时30分,记者驱车行至西二 环快速路时发现,当浪土牧大桥匝 道口、土默特大桥匝道口、新华西 街匝道口、光明西街匝道口处有交 警示意车辆驶出二环快速路并在 辅道内通行。

8时50分左右,记者来到西二 环与南二环连接线北向东入口处 时发现,前方路段已经封闭,路面 中央设有围栏,两名交警表示,前 方发生事故,禁止任何车辆通行。

"我走到华美汽配城附近时, 交警告诉我前方发生交通事故了, 禁止任何车辆通行,所以我只能从 附近道路通行。"快速公交1号线驾 驶员说。

内蒙古晨报融媒记者从呼市 公交总公司获悉,因交通事故,公 交部门已通知全线中途站站厅服 务员向乘客做好解释工作并通知 乘客改乘地面常规公交或乘2号线 反方向出行。同时,通知驾驶员服 从交警指挥,从西二环海拉尔西街 下穿公铁桥出匝道沿辅路运行至 昭君路十字路上匝道。

#### 通报

事故发生后,呼市交管支队高 速快速路大队事故民警赶到现场 处理,保险公司查勘人员于7时30 分进入事故现场,协助交警开展事 故现场秩序维持、事故车辆拖送、 道路清理等工作,事故现场清理完 毕,所有事故车辆全部拖送到指定

### 工行内蒙古巴彦淖尔磴口支行 持续推进合规文化建设

工行内蒙古巴彦淖尔磴口支 行为进一步树立合规经营、健康发 展的经营理念,推进合规文化建 设,以员工行为规范教育活动为抓 手,持续推进合规文化建设。

体现"合规从管理层做起"理 念,实现合规教育活动与业务发 展紧密结合、相互促进。该支行 把合规视为银行经营管理活动的 重要组成部分,高度重视员工行 为规范教育活动,促进了各级管 理人员对合规教育和合规管理工 作的重视与内控措施的落实。

体现"全员参与"理念,实现 合规教育活动与合规文化建设紧

密结合、相互促进。形成做事要 有规有矩"的良好氛围。

体现"重在落实"效果,注重 合规教育与风险防控紧密结合、 相得益彰。该支行将员工行为规 范教育寓于合规检查、行为排查 与制度执行之中。及时通报运营 风险事件、合规经理督促和员工 有无参与违规担保、非法集资、经 商办企业和赌博、个人账户资金 异常情况等进行了风险排查,实 现了员工合规意识与内部管理水 平的双提升。

ICBC(国)中国工商银行

## 季度行业主题基金上演"绝地反击" 工银瑞信26只权益基金涨幅超30%

2019年一季度公募基金全 线告捷,部分大型基金公司旗下 的权益基金表现不俗,尤其是主 动型和被动型产品在细分行业主 题均布局完善的公司,如工银瑞 信,今年权益基金实现主被动"双

响炮"。一季度工银瑞信旗下权 益类金26只净值增长率超30%, 18 只业绩位列银河证券同类 Top10,其中工银主题策略、工银 中小盘和工银深证红利ETF等 产品收益率达40%以上。

随后,记者从高速快速路大队 了解到,11日5时52分至6时20 分,南二环快速路闽兴建材城至玉 泉区法院段西向东方向共发生5起 交通事故,涉及车辆21辆,无人员 伤亡。具体为,5时52分5车相撞; 6时03分4车相撞;6时05分4车 相撞;6时12分3车相撞;6时20分 5 车相撞。

16时22分, 呼市交管支队发 布此次事故通报情况,9时10分事 故现场已清理完毕,并恢复车辆正 常通行。此次交通事故无人员伤 亡,具体情况还在进一步调查处理 当中。据现场勘查,初步判定事故 原因为今晨大雾严重,能见度低、 路面湿滑,驾驶人操作不当,未保 持安全车距导致。

事发后的9时10分许,南二环 快速路恢复通行,但许多网友对此 次事故的事发原因提出质疑。

-名网友称,根据《中华人民共 和国道路交通安全法(2011修正)》 (现行有效)第四十条遇有自然灾害、 恶劣气象条件或者重大交通事故等 严重影响交通安全的情形,采取其他 措施难以保证交通安全时,公安机关 交通管理部门可以实行交通管制。

大雾天气为何没有封闭快速 路? 呼市交管支队高速快速路大队 民警回应称,11日早晨二环路各条 主线仍处于可通行状态,达不到封 路条件。而该起交通事故,主要由 于能见度低、路面湿滑,驾驶人操作 不当,未保持安全车距、车速导致。

4月10日,河西交管大队二 中队联合执法,对辖区各电动车销 售网点,开展摸排,经排查共有电 动车销售网点1处,共摆放及库存 电动车35台,其中超标电动车数 17台,未超标电动车数为18台。

经过联合工作组耐心细致 的讲解,目前网点销售人员已经 对新国标的内容有了很大程度的 了解,并承诺4月15日前下架全 部超标电动车。

于伟东

#### 清明祭祖引火情 交警及时报告灭火

"清明节"祭祖群众增多,4月 3日上午10时许,包头交管支队 东兴大队民警在辖区110国道 652公里处巡逻时,发现树丛有 浓烟冒起,停车查看后发现树丛 后的松树和野草正在迅速燃 烧,火势越来越大,情况危急。 民警立即拨打119报警,并向大

队指挥中心汇报。10时10分左 右消防大队两台消防车与东河区 森林公安局民警及时到达现场, 迅速展开灭火,东兴交警负责外 围交通管制,经过近半小时的努 力火被扑灭。因为发现及时,避 免了进一步的财产损失。

巴音娜

### 九原交警护送骨折伤者及时就医

4月4日下午5时许,包头市 交管支队九原大队民警在执勤 时,接到群众求助,一位骨折伤员 需要立即就医。正值晚高峰,路 面车流量大,伤员家属请求交警 帮助尽快送往医院。接到求助 后,民警即刻跨上警用摩托车护 送求助车辆。原本近一个小时的

车程,在两位交警的努力下,仅用 时二十五分钟就到达包头云龙骨 科医院。民警和热心群众一同帮 助抬起伤员到达手术室。看到伤 员得到及时救治,家属终于放下 心来,对九原交警及时伸出援手 深表感谢。

邬斌

### 南绕城交管大队多措并举 加强辖区黄河湿地的交通管理

加大安全宣传力度,大队组 织民警进入饭馆餐厅放置安全提 示卡,要求广大驾驶人员文明出 行,做到喝酒不开车,开车不喝 酒;加大巡控力度,运用车载喊话 设备提示行人、车辆规范行驶,注 意安全;加大打击力度,针对中

午、周末游人集中的时段,抽调警 力,在关键路口路段加大检查力 度,严厉打击酒驾、无证等严重交 通违法行为。4月1日至4月18 日全大队已查处酒驾行为4起, 无证驾驶4起。

田伟

